


ひたちなか市立佐野図書館
◇手作りＰＯＰ（ポップ）コンテスト◇　作品募集

　ＰＯＰ（ポップ）とは・・・。
書店などの平積み台にぴょこんと飛び出ている、簡単な宣伝文が書かれているカードです。自分のお気に入りの本をみんなに知ってもらいたい！そんな想いをＰＯＰに託してみませんか。


[bookmark: _GoBack]募集期間　 ２０１９年６月２５日（火）～９月１６日（月・祝日）
募集内容　 推薦したい図書の手作りポップ
応募資格 　小学生　～　一般
応募方法　 作品に下記の応募用紙を添えて、直接佐野図書館カウンターへお持ちください。　(郵送も可、ただし送料はご負担ください）
応募規定
（1） 応募は１人何点でも可
（2） 推薦対象の本は、ひたちなか市立図書館が所蔵する本とします。
（雑誌・新聞・マンガ・視聴覚資料は対象外）
（３）応募作品はオリジナル（未発表）に限ります。
（４）公序良俗に反するもの並びにキャラクターなど著作権を侵害する恐れのあるイラストや文章などの使用は不可とさせていただきます。
（５）応募用紙に必要事項を記入し、作品に添えて佐野図書館に提出してください。
（応募用紙は作品ごとに添付）
（６）応募作品は返却しません。
（７）応募作品の著作権・所有権はひたちなか市立佐野図書館に帰属するものとします。

作品の規格
大きさはハガキ大からＡ５サイズ。用紙の向き、形、立体・貼り付け等は自由。画材も自由。

選考

図書館利用者の投票（9/27～10/20）で優秀作品を決定し、秋の読書週間（10/27～11/9）に発表します。

※ご不明な点は佐野図書館窓口までお問い合わせください。
　　　



